
●回収率
対象者数 回答者数 回収率

58 45 78%

【ディプロマ・ポリシーに対する自己評価】
あなたは，修士課程で受けた教育により，以下の知識・能力を身に付けることができたと思いますか。

14 名 20 名 7 名 2 名 2 名

31.1 ％ 44.4 ％ 15.6 ％ 4.4 ％ 4.4 ％

10 名 21 名 8 名 4 名 2 名

22.2 ％ 46.7 ％ 17.8 ％ 8.9 ％ 4.4 ％

14 名 23 名 4 名 2 名 2 名

31.1 ％ 51.1 ％ 8.9 ％ 4.4 ％ 4.4 ％

18 名 19 名 4 名 3 名 1 名

40.0 ％ 42.2 ％ 8.9 ％ 6.7 ％ 2.2 ％

（1）健康・福祉・医療・創薬分野の研究者・技術
者として科学・技術を発展させるための幅広い
見識と健全な倫理観
（2）環境調和社会、知識基盤社会を多様に支
える健康・福祉・医療・創薬分野の高度な専門
知識と実践的技術力

（3）さまざまな課題に対処できる高い情報収
集・分析能力とグローバルな情報発信能力

（4）専門知識に基づいて自らの思考や妥当性
を論理的に説明できる批判的思考力
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（1）健康・福祉・医療・創薬分野の研究者・技術者として科学・技術を発展
させるための幅広い⾒識と健全な倫理観

（2）環境調和社会、知識基盤社会を多様に⽀える健康・福祉・医療・創薬分
野の⾼度な専⾨知識と実践的技術⼒

（3）さまざまな課題に対処できる⾼い情報収集・分析能⼒とグローバルな情
報発信能⼒

（4）専⾨知識に基づいて⾃らの思考や妥当性を論理的に説明できる批判的思
考⼒

ディプロマ・ポリシーに対する⾃⼰評価
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